ERRATA.

- Page 3, paragraph 2, sixth line, read "openness" instead of "openings."
- Page 5, year 1847, read "25th" instead of "26th" June; next line, read "dated at Westminster" instead of "signed."
- Page 61, paragraph 79, omit the words "per cent."
- Page 61, in table following paragraph 80, line relating to "Brighton Town," read "8,320," "2.5," "8,255," instead of "6,900," "2.1," "6,845"; also in line relating to "Remainder of District," read "29,408," "25," "27,668," instead of "30,828," "3," "29,078."
- Page 97, table following paragraph 158, Population of Brighton (according to an amended return recently received), read "8,320," instead of "6,900."